
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про прийняття рішення про продовження строку діяльності 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ФЕУ ФІНАНС» 

Єдиним учасником АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ФЕУ ФІНАНС» (далі — Фонд) 

відповідно до Положення про реєстрацію регламенту інститутів спільного інвестування, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 18.06.2013 № 1047, прийнято Рішення № 9 від 30.06.2026 про 

продовження строку діяльності Фонду на 10 (десять) років, у зв’язку з чим визначено, що загальний 

строк діяльності Фонду становить 20 (двадцять) років, а останнім днем строку діяльності Фонду є 16 

вересня 2036 року. 

1. Порядок викупу акцій в учасників Фонду. 

1.1. Місце подання заявок про викуп акцій.  

Заявки на викуп акцій Фонду подаються за місцезнаходженням компанії з управління активами Фонду: 

01021, м. Київ, Кловський узвіз, 7, прим. 49/5. 

Заявки на викуп цінних паперів інституту спільного інвестування у зв’язку з продовженням строку 

його діяльності, форми яких наведені у додатку 7 — для фізичних осіб та додатку 8 — для юридичних 

осіб відповідно до Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту 

спільного інвестування, приймаються протягом трьох місяців з дня прийняття рішення про 

продовження строку діяльності Фонду. 

1.2. Перелік документів, які необхідно подати фізичним та юридичним особам для викупу акцій 

та здійснення розрахунків. 

Для здійснення викупу акцій та проведення розрахунків учасник Фонду подає заявку на викуп акцій 

Фонду та пред’являє такі документи: 

учасник Фонду — фізична особа: 

паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу, реєстраційний номер облікової 

картки платника податків, за наявності, а також банківські реквізити для здійснення розрахунків; 

учасник Фонду — юридична особа: 

статут або опис з кодом доступу до установчих документів на вебсайті usr.minjust.gov.ua, виписку з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань або опис з кодом доступу до відповідної виписки, протокол та/або наказ про призначення 

керівника, а також довідку або інший документ із банківськими реквізитами поточного рахунку для 

здійснення розрахунків; представник учасника Фонду - паспорт, або документ що його замінює, що 

підтверджує право особи представляти інтереси учасника. 

1.3. Розрахункова вартість акцій, за якою здійснюватимуться розрахунки з учасниками Фонду. 

Викуп акцій Фонду у зв’язку з продовженням строку його діяльності здійснюється за їх розрахунковою 

вартістю, визначеною на день прийняття рішення про продовження строку діяльності Фонду, тобто 

станом на 30 червня 2026 року. 

Умови здійснення розрахунків визначатимуться у договорах на викуп акцій, що укладатимуться з 

учасниками Фонду. 

1.4. Дата початку та закінчення приймання заявок від учасників Фонду. 

Заявки на викуп акцій Фонду приймаються з 30 червня 2026 року по 30 вересня 2026 року включно. 

1.5. Строк, протягом якого здійснюватимуться розрахунки з учасниками Фонду. 

Дата закінчення приймання заявок на викуп — 30 вересня 2026 року, граничний строк реалізації 

активів Фонду для здійснення викупу акцій становить до 30 грудня 2026 року включно. 

Граничний строк реалізації активів Фонду, розрахунки з учасниками Фонду за викуплені акції 

здійснюються у строк до 30 січня 2027 року включно. 

Строк між списанням або переказом акцій Фонду на користь емітента відповідно до заявки на викуп 

та здійсненням розрахунків у грошовій формі не повинен перевищувати семи робочих днів. 

1.6. Застереження щодо депонування коштів на ім’я учасника в банківській установі, якщо 

учасник подав заявку з метою викупу його акцій, але не звернувся за розрахунками в установлені 

строки.  

У разі якщо особа, яка відповідно до заявки про викуп передала учаснику цінні папери, не звернулася 

за отриманням коштів в установлений строк (при здійсненні розрахунків готівковими коштами) або у 



разі неможливості здійснення безготівкових розрахунків з такою особою (внаслідок закриття 

банківського рахунку, надання невірних реквізитів тощо), компанія з управління активами протягом 10 

робочих днів після закінчення строку, встановленого для здійснення розрахунків, здійснює 

депонування таких коштів в порядку, визначеному нормативно-правовими актами НКЦПФР. 


